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Járványok kitöőrésétől lélnek 
a írancia árterületen 

(Páris). A délfranciaországi árte- 
ületen meldg időjárás állott be. A 

hatóságok a közegészségügyi minisz- 

tartani, hogy járványok lépnek fel. 

Cenzurát követelnek 
a tartalékos tisztek 

(Kisenev.) Kisenevben a tartalé- 
kos tisztek gyülést tartottak, ame- 
lyen követeltek, hogy a kormány 
ezesse be a cenzurát Besszatábiá- 
ban és inditson bünvádi eljárást a 
kommunisták védői ellen. 

munisták a jasii törvény- 
szék tárgyalótermébe 

(Bukarcst.) Jasiban hétfőn este 
hirdették ki az itéletet 25 letartóz- 
atott kommunista ügyében. Az ité- 
et kihirdetésekor két kommunista 
egy vaktöltéses bombát hajitott el 
a teremben, ami óriási zajjal rob- 
bant. A teremben a robbanás za- 
jára óriási pánik keletkezett, azon- 
ban a kommunisták terve, hogy a 
türzavarban társaikat kiszab ditsák, 
öikertelen maradt. 

Az angol munkáskormány 
uralma óta emelkedett 
a munkanélküliség 

(London.) Az angol alsóház mai 
lésén Kennworthy és Brockway 
képviselők az indiai politikai hely- 
letről interpellálták a kormányt. 
Benn indiai államtitkár válaszában 
tjelentette, hogy a kormány a béke 
üve és arra törekszik, hogy a békét 
meg is óvja. Több konzervativ és 
herális képviselő felszólalásában 
oglalkozni akart az államtitkár vá- 

de a speaker a további 
ozzászólásokat az indiai kérdéshez 
em engedélyezte. 
Aonzervativ és liberális részről 
kOl a kommunista internácionálé 
törtöki tüntetéseit és az orosz- 
Mszági vallásüldözést tették szóva. 
enderson válaszában utalt arra, 
ogy a tüntetéseknek semmi komoly 
edményük nem volt s igy az alsó- 
Az sem tulajdonithat azoknak fon- 
Osságot. 
A Vallásüldözés ügyében ujra le- 
zgezte, hogy a kormány állás- 
muija szerint az idegen beavatko- 
kok ebben a kérdésben nem hoz- 
meg a remélt eredményt. 

z ülés további folyamaán Lloyd 
ge támadta a kormányt a 
umkanélküliség növekedése miatt. 

lóta a munkáskormány van ural- 
mondotta - a munkanél- 

Mek száma 1 millió százezerről 
millió 580 ezerre emelkedett. 

hertas főpecsétőr Lloyd George 
»nt egyik okozója lesz annak, 
, Anglia ki fog szorulni a világ- 

ról. A volt miniszterelnök 
adatos gazdasági politikát sür- 
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104 ember pusztult el és többszázam meg- 
sebesültek az égő moziban kitört pánikban 

(London.) Tokiói jelentés szerint 
Shin-Kai Shanban egy mozgókép- 
szinházban előadás közben egy 
filmtekercs kigyulladt s rövidesen 
az egész nézőtér lángokba borult. 

A nézők között szörnyü pánik tá- 
madt s egymást taposva igyekeztek 
a kijárat felé. A szabadba csak 
nagyon kevesen jutottak ki épségben, 
a nézők legnagyobb része suülyos 

sérüléseket és égési sebeket kapott 
és sokan tüzhaláit haltak a lángok 
között. Az első jelentések 104 ha- 
lottról és többszáz sebesültről szá- 
molnak be. 

A lakásförvény és az állam- 
polgársági ügyek gyors rendeszését 

igéri az uj igazságügyminiszfer 
Bukarest.) Voicu Nitescu, az uj kényszeregyezségi törvény módosi- 2 

iparügyi miniszter nyilatkozott prog- 
rammjáról a sajtónak. Kijelentette, 
hogy a legsürgősebb megoldásra 
váró probléma a lakástörvény, amely- 
nek elkészülte előtt ugy a háztu- 
lajdonosok, mint a lakók képviselőit 
meghallgatja, hogy azután lelkiis- 
merete szerint dönthessen a fontos 
ügyben. Konstatálta, hogy az épit- 
kezés az elmult év óta nem haladt 
előre, de az épitkezés problémájá- 
nak megoldásában a munkaügyi 
miniszterrel fog tanácskozni. A má- 
sodik megoldásra váró probléma a 

tása, ahol a miniszter az összes el- 
hangzott panaszok orvoslását igérte. 
A sajtótörvényről szólva, Voieu 

Nitescu kijelentette, hogy a kormány 
a legteljesebb sajtószabadság hive, 
azonban bizonyos sajtókinövéseket 
le kell nyiszálni, ami érdeke a ko- 
moly, hivatását teljesitő sajtónak is, 
hogy határvonalat huzzanak közötte 
és az álsajtó között. Ezután Voicu 
Nitescu a birói eljárások egységesi- 
tésének szükségességét hangoztatta, 
majd rátért az államporsági törvény 
ismertetésére. 

Forradalmi üzelmekért letar- 

A miniszter hangoztatta, hogy az 
állampolgársági ügyekben a legna- 
gyobb káosz van és számosan van- 
nak állampolgárság nélkül, akiknek 
ehhez joguk lenne. Voicu Nitescu 
kijelentette, hogy módot fog adni 
mindazoknak az állampolgárság meg- 
szerzésére, akiknek ehhez joguk 
van és igéretet tett arra, hogy az 
állampolgárság megszerzését meg- 
könnyiti, amennyiben a jövőben az 
állampolgársági ügyekben nem a 
közigazgatási hatóságok, hanem a 
biróságok fognak dönteni. 

tóztatták a kalkuttai lordmayort 
(London.) Az „Evening Standard" 

jelenti, hogy Kalkuttában a hatósá- 
gok letartóztatási parancsot adtak 
ki Sen Gupta kalkuttai lordmayor 
ellen, aki mint az indiai nacionalista 
párt tagja a függetlenségi ünnepen 

amzzuzggo zrz 

a középületekre kitüzette a függet- 
len India lobogóit és izgató tartalmu 
beszédeket mondott. Ejfélkor Kal- 
kuttából Londonba érkezett jelentés 
szerint Sen Guptát letartóztatták. 

Ujra bombamerényletfet követ- 
fek el a macedon komitácsik 
(Belgrád.) A délszerbiai Strumi- 

caban macedon komitácsik ujabb 
merényletet követtek el. Két me- 
rénylő a város főterén revolver- 
lövésekkel hátulról lelőtt egy őr- 
ségen levő csendőrt, majd utána 
rögtön a csendőr őrhelyéhez közel 
eső kávéházba bombát hajitottak be 
s ezután megfutamodtak. A felrob- 

bant bomba 15 kávéházi vendéget 
sulyosan megsebesitett. A komitá- 
csik üldözésére csendőrjárőrt kül- 
döttek ki, de kutatása eredményte- 
lenül járt. Rövid időn belül ez a 
a bolgár macedonok forradalmi szer- 
vezetenek immár harmadik délszer- 
biai bombamerénylete. 

Megzavarlák a szociáldemokraták és nemzeti-purasztnáriuk 
a várasi és falusi dolgozók hiockjának vilnsziói nyülését 
(Kolozsvár.) Tegnap este a Pata- 
utcai Moldován-vendéglőben a vá- 
rosi és falusi dolgozók blockja vá- 
lasztói gyülést tartott. A gyülést a 
nemzeti-parasztpárt és a szociál- 
demokraták emberei megzavarták. 

rx 

Holtponíra jutott 

Óriási kavarodás támadt és a ható- 
ságok közbelépésének tulajdanit- 
ható, hogy a verekedést elkerülték. 
A megzavart gyülést nem folytat- 
ták, hanem Szétoszlottak a részt- 
vevők. 

H 

a nyomszás a Magyar-utcai 
gyilkosság ügyében 

(Kolozsvár.) A Magyar utcai gyil- 
kosság ügyében a nyomozás egye- 
lőre holtpontra jutott. Kiderült, hogy 
Moldovan őrmester, akit eleinte a 
gyilkossággal gyanusitottak, ártatlan 
és már a tegnapi nap folyamán 
szabadlábra helyezték. A két csu- 

csai gazdát, akik szemtanui voltak 
a gyilkosságnak, egyelőre nem le- 
hetett még kihallgatni és igy a nyo- 
mozás ideiglenesen holtpontra ju- 
tott. A nyomozás ujabb fordulatát 
csucsai gazdák kihallgatásátó Ivárják 

Bomlik a liberális-párt 
(Bukarest.) Jean Florescu, volt 

igazságügyminiszter, az Omul Liber 
igazgatója bejelentette kilépését a 
hberális pártból. Florescnu kilépése 
politikai körökben óriási feltünést 
keltett és arra számitanak, hogy 
kilépése nem marad következmé- 
nyek nélkül. 

Egy ember, aki még bizik a 
tengeri leszerelés sikerében 

(London.) Stimson amerikai kül- 
ügyi államtitkár bizakodó hangon 
nyilatkozott a tengerészeti konferen 
ciáról. Annak a reményének adott 
kifejezést, hogy a konferenciát ked- 
vező eredménnyel április közepén 
lezárják, 

Vajda nyilatkozikakormány 
helyzetéről 

(Bukarest.) Vajda belügyminiszter 
tegnap délután két órakor meg- 
érkezett Bukarestbe. A belügy- 
miniszter Kolozsvárról először Bras- 
sóba utazott és onnan ment a fő- 
városba. Vajda Bukarestben nyilat- 
kozott a „Dimineata" nak és ki- 
jelentette, hogy a kormány helyzete 
megingathatatian és a kormány tag- 
jai között teljes a szolidaritás és az 
egység. Joanitescu lemondását saj- 
nálja Vajda, de reméli, hogy nehány 
hét mulva megint együtt müköd- 
hetnek. 

Junian lemondását is sajnálja 
Vajda, de reméli, hogy továbbra is 
dolgozni fog a párt keretében. Mir- 
tóról szólva kijelentette, hogy a ke- 
reskedelemügyi tárca értékes embert 
nyert személyében. Tegnap este 
Vajda Maniuval folytatott hosszas 
megbeszélést. 
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A Kolezsvári Tukarékrénztár és Hielbank R.-1. 
uz előző évekénél 1s kedvezőhb eredménnyel 

zérta 1829. 
Erdély egyik vezető pénzintezete, 

a Kolozsvari Takarékpénztár és Hi- 
telbank Rt. most tette közzé 1929. 
évi mérlegét, amelynek számadatai 
és a kimutatott tiszta nyereség iga- 
zolta azokat a reményeket, amelye- 
ket a szakkörök és a közönség ezen 
intézet müködeséhez füzött. Az in- 
tézet kedvező üzleteredménye a 
bank kitünő vezetéséről, nagy mo- 
bilitásáról és saját tőkéinek kitünő 
konzerváltságáról tanuskodik. Az 
intézet iránt megnyilvánuló nagy 
bizalmat igazolja a betétállomány 
nagymérvü emelkedése. 
Az inténet az elmult év folyamán 

részvénytőkéjének 100 millió lejre 
való emelését határozta el, amelyet 
a közgyülés eredeti határozatának 
megfelelően több részletben visz ke- 
resztül. Az év eleji 42 és félmilliós 
részvénytőkét az első félév végén 
30 millió lejre, majd a második 
félév végén 75 millió lejre emelte 
fel, mig a 25 millió lejes emisszió 
a folyó évben fog megtörténni. A 
gyümölcsözésben az éveleji 42 és 
félmilliós részvénytőke egész éven 
keresztül, az első (7 és félmilliós) 
emisszió csak egy féléven keresztül 
vett részt, mig a második emisszió 
csak 1980. január 1.től vesz részt 
a gyümölcsözésben. Ennek alapján 
a régi részvénytőke egész évre, az 
első (7 és félmilliós) emisszió csak 
félévi osztalékjogosult az 1929. évi 
nyereségből, mig a második (25 
milliós) emisszió csak az 1980. év 
nyereségéből részesül. Ugyancsak 
ennek megfelelően alakult ki az 
intézet 56,603.17814 lejt kitevő 
tartaléktőkéje, valamint a 10,8783.075 
lejt kitevő egyéb alapok is. A ki- 

Ezen lap előfizetőinek 
megelégedésére nyujtott 

20 e 
kedvezményt szobaárainkból 

10" 

kedvezményt olcsó éttermi áraink 
ból (menut kivéve) módunkban 
van a „MA VLAÁG ki- 
adóhivatalával létesitett megálla- 
podás alapján kibőviteni a 

MAGYAR KIR. OPERAHÁZ 
NEMZETI SZINHÁZ 
KAMARA SZINHAZ 
előad ssira szóló mérsékeit áru 
jegyekkel. Tekintettel a nagy 
keresletre, kérjük szoba és szin- 
házjegy rendeléset kéthárom 
nappal előbb velünk közölni 

szemben a Keleti pályaudvar érkezési 
oldalával. (Nincs kocsiköltsége). 

s 

Corsó filmszinház 

évi mérletél 
mutatott 15 millió 508.54692 tiszta 
nyereség a töőkék 18 és fél száza- 
lékos jövedelmezőségének felel meg, 
amely rentabilitás félszázalékos 
emelkedést mutat az 1928. évi- 
vel szemben. Ezenkivül a bruttó 
nyereség terhére 2 millióval dotálja 
a kétes követelések tartalékát, ami 
a rentabilitást a 20 százalék fölé 
emeli. A rentabilitás nagyobbmérvü 
emelkedését gátolja az a körülmény, 
hogy az intézet állandóan nagy 
készpénzkészletet tartott trezorjai- 
ban, ami jelentős kamatveszteséggel 
járt, viszont 

a 131 milliót kitevő készpénzkész- 
let és 103 milliós bankári követe- 
lés olyan mobilitásra vall, amellyel 
kevés erdélyi pénzintézet dicseked- 

hetik. 

A betétállomány és folyószámlák 63 
és fél milliós emelkedést mutatnak 
és 688 millió 582.04260 lejt tesz- 
nek ki. E tételen kivül mindössze 
45,988.787 lej reeszkomptot vett 
igénybe az intézet, éspedig 37 mil- 
liót lejben és közel 9 milliót idegen 
valutában. Ezen idegen tőkékből 

szezomszas 

fedezte a 351,760.48092 lejt kitevő 
váltókihitelezéseit és 2836,429.56009 

lejt kitevő folyószámlakihelyezéseit. 
A váltótárcában 276,408.77892 lej 
értékü és 75,851.702 lej külföldi va- 
lutára szól. A folyószámlakihelyezé- 
sek között 32,874.178 lejt az affi- 
liált vállalatok részére folyósitott 
hitelek teszik ki. Az értékpapirállo- 
mány lényegtelen emelkedést mutat 
és az előző években kultivált érté- 
kelések szerint 48,430.72379 lej 
értékben szerepelnek a mérlegben. 
A temesvári fiók székházának meg- 
vásárlásával az ingatlanoknál állott 
be szaporulat, ami által a mérleg- 
szerinti értékelés 10,489.288 50 lejre 
emelkedett, megőrizve ezen értéke- 
lések mögött rejlő sokmilliós latenciát. 
Az aktivák mérlegszerinti összege 

908,584.02008, az 1928. évinél 120 
millióval több. 

A lorgalom több, mint 9 milliárddal 
emelkedelt 

az elmult év folyamán és ennek 
megfelelően a bruttó nyereség 3 millió 
lejjel haladja meg az 1926. évit és 
44,620.96177 lejt tesz ki. Osztalékul 
az előző évi 17 százalékos osztalékot 
fizeti és a tisata nyereség-többletből 
fokozottabb mértékben dotálja a tarta- 
lékokat. Az intézet kedvező üzlet- 
eredménye Bocsánseky László vezér- 
igazgató és munkatársainak kitünő 
vezetéséről tanuskodik. 

Eladífa a feleségét, 
azulán a drágasagi Sullámzásra való 

fekinfefel „póflékot" kéri 

A mai nyomasztó gazdasági vi- 
szonyok között sok mindenhez hoz- 
zászoktunk már, az emberek elad-! 
ják butoraikat, ékszereiket, kabát- 
jukat, sőt kétségbeesett szülők még 
a gyermekeiket is öröl 
hogy legalább azok jussanak jobb 
wmódba. De hogy valaki szabályos 
adásvételi szerződés keretében sza- 
baduljon meg a feleségétől, arról 
most hallunk először. 

Mikkel Leppingnek hivják a ki- 
tünő férfiut, aki Párisban nyomor- 
gott évekig nejével, egy feltünően 
magas kövér hölggyel. Nagyon sze- 
gények voltak és kilátásaik napról- 
napra leromlottak. Igy jutott arra 
az elhatározásra a férj, hogy ki- 
vándorol Amerikába szerencsét pró. 
bálni. Hátha ott jobban sikerül. 
Azonban még az utiköltségre való 
pénzt se tudta összeszedni. Egy na- 
pon észrevette, hogy a feleségének 
hevesen udvarol egy jómódu ukrán 
fiatalember. A trabális, izmos hölgy 
viszonozta az ifju érzelmeit és a 
férj készen volt a tervvel: karon- 
fogta a feleségét és meg sem állt 
vele, amig az ukrán lakásához nem 
értek. 

- Szereted a feleségemet? - 
kérdezte az ukrántól.. 

- Igen... 
- Rendben van. Fizetsz értekét- 

ezer frankot és nem állok többé az 
utatokba. Megér ennyit neked? 
Mert nekem sokkal többe van... 
Az ukrán gavallérosan fizetett és 

a vételt irásba foglalták. Külön 
költségek cimén még 100 frankot 
kért Lepping és villamosra egy fran 

Carmiemn mioezgé 

kot. A pénzt zsebre vágta és távo- 
zott azzal, hogy meg sem áll Ame- 
rikáig. Este azonban betévedt egy 
mont-martrei mulatóba, ahol teljesen 
elfeledkezett Amerikáról. Reggelre 
ismét fillér nélkül aállott. Mikor az 
ujságos bódék előtt elhaladt, meg- 
ütötte a szemét a vastagbetüs cim : 
,„Ismét emelkedtek az árak! Itt a 
drágasági hullám !1" Nyomban levelet 
irt az ukránnak, akitől a drágasági 
hullámra való hivatkozással, még 
ötszáz frank pótlékot kért. Az ukrán 
azonban nem fizetett. Lepping fele- 
lősségre vonta, mire az utcán arcul- 
ütötte. A verekedésnek a rendőrség 
közbelépése vetett véget és a szajna- 
parti biróság, amely most tárgyalta 
ezt az ügyet, egyhónapi fogházra 
itélteazasszonyával kereskedő férjet. 

Kijelölték a kolozsvári válasz- 
tások levezetésére a birókat. A 
városi választások levezetésére a 
törvényszék elnöke kijelölte a sza- 
vazókerületek vezetőit. Az 1. számu 
Honvéd utcai kerületben Dragosan 
Stefan, a 2. számuban a város- 
házán Linzmayer Károly, a 8 ban 
Decusara Laurentiu, a 4 es számu 
Petőfiutcai körzetben dr. Crucin 
Honoriu, az 5-ös számuban Cojocar 
Alexandru, a 6-os számu Ferenc 
József-uti Baritiu gámnáziumban dr. 
Anca Justin, a 7.es számu Malom- 
utcai Baritiu-körzetben Niculescu, a 
8as számu helységben, a megyei 
prefekturán dr. Hosszu törvényszéki 
birók vannak kinevezve a választá- 
sok levezetésére. Amég ki nem vett 
választási igazolványokat a járás- 
biróságon lehet átvenni. 

ilraeraioa 
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sziNÁZI onA MIRE1 
Huzdrácigány! Farkas Imre diadal 

mas sikerüű uj operettejének, , 
,Huzd rá cigány 1"-nak kedden este 
háromnegyedkilene órakor lesz , 
legközelebbi előadása. 

A Szerelem rapszódiája, A beszel 
éneklő, zenélő ülm-csoda a Magyar Szin. 
házban. Közeledik a nagy nap. Kö- 
zeledik az a nap, amikor a kolozs. 
vári közönség meg fogja ismerni az 
igazi beszélő-filmet, amelyben nem- 
csak zenélnek, énekelnek, de he. 
szélnek is a szereplők. A párisi 
Gaumont gyár mérnökei szerelték 
fel a Chronofont, a legmodernebb 
találmányok felhasználásával föl 
szerelt beszélő-csodát a Magyar 
Szinházban. Szerdán kezdik vetiteni 
a Magyar Szinházban a Szerelem 
rapszódiája" cimü 9 felvonásos be. 
szélő-filmet, a főszerepben Mary 
Philbinnel. Különösen hangsulyoz. 
zuk, hogy a Magyar Szinház nem 
emeli a helyárakat, mert azt akarja, 
hogy mindenki élvezhesse, láthassa, 
csodálhassa a technika vivmányait. 
Helyárak az összes előadások alkal. 
mával 40, 30 és 20 lej. A beszélő- 
filmet vetitik a Magyar Szinházban: 
szerdán, csütörtökön, pénteken 3,5, 
7 és 9 órakor, szombaton és vasárnap 
8, 5 és 7 órakor. 

HETI MŰSOR 
Kedden este 8 és háromnegyedkor: Huzd 

rá cigány. Operette-ujdonság 8-ad- 
szor. Bérletszünet, Sorozatszám 242. 

Szerda 8, 5, 7 és 9 órakor: Beszélő, éneklő, 
zenélő film-előadás; A szerelem rap- 

szódiája Helyérak: 40, 80 és 20 fei. 
Csütörtökön 8, 5, 7 és 9 órakor: A szere. 

lem rapszódiája. 
Pénteken 8, 6, 7 és 9 órakor: A szerelem 

rapszódiája. 
Szombaton 3, 5 és 7 órakor: A szerelen 

rapszódiája. 
Szombaton este 9 órakor: A szerelem álmai. 

A világhirü Strammer zsidó operette- 
társulat vendégjátéka. Operette-ujdon- 
ság először. Főszereplők: Solomon 
Strammer, Cliara Stirammer, Elza 
Rabinovitz, Aranka Blind, Cilly Bella, 
Hanny CGilattstein, Izrael Feldbaum, 
Max Zelnickor, Adolt Boll, Ben-zion 
Sigall, H. Hellmann, Sorozatszám 248. 

Vasárnap 3, 5 és 7 órakor: Utoljára a va- 
lódi éneklő ?, beszélő?, zenélő-film: 
A szerelem rapszódiája. Helyárak 
40, 30 és 20 lei. 

Vasárnap este 9 órakor: A becsapott vő. 
Operette-ujdonság 4 felvonásban. A 
Strammer zsidótársulat vendégjátéka. 
Sorozatszám 244. 

Hétfőn este 9 órakor: Isten nevében. A 
Strammer zsidótársulat vengégjátéka. 
Sorozatszám 245. 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MÚSORA: 
Hedden: A valódi éneklő, beszélő, zenélő 

film próbái és előkészületei nuatt 
előadások nincsenek. 

Szerdán 3, 5, 7 és 9 óraor: A beszélő, 
éneklő, zenélő-fiálm bemutatása: A 
szerelem rapszódiája. 9 felvonásós 
beszélő, éneklő, zenélő film.csoda. 
Főszereplők: Mary BPhilbin és Fred 
Mc. Raye. Helyárak: 40, 30, 20 lei 

Csütörtökön 8, 5, 7 és órakor: A szerelem 
rapszódiája. 9 felvonásos beszélő 
éneklő, zenélő film-csoda. Főszerep 
lők : Mary Philbin és Fred Mc. Kaje 
Helyárak: 40, 30, 20 lei. 

Pénteken 8, 5, 7 és 9 őrakor: A szerelem 
rapszódiája. 

Felelős szerkesztő: 

WOJTICZKY-KELEMEN GYULÁ 

Select mozgó 

Sziámi párduc 
Izgalmas dráma 

Főszereplék: 

Leon Chaney és Lupe Velez 

Mangosfilm szenzáció 2 dráma 18 felv. 3 órás előadás 

I. Abdul Hassan 
aáráma 8 felvonásban 

Főszerepben: Tom-Mix 

II. Yrapes 
(A Télikert szenzáció a) 

Cirkuszdrámma 10 felvonásban 

Főszerepben: Paul Richter, Erna Morena 

Szenzációs uj müsor 

Sanehai fogoly 
Szenzációs kalandor dráma 

Feszereplők; 

William Haines és Anita Page 

. 

" 
E 

Tarakanoa herceenő 
((a cár ál-leánya) 

Mélyen megható dráma 

Főszerepben: 

Olat Fjord, Edita Yhanne 

s usábzemazzkaazaruatmetmezzetkas meseszá 
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cluj-Kolozsvár, március 12. 

A belga királyi pár megérke- 
zett Kairóba. Kairóból jelentik, 
hogy a belga királyi pár ma délben 
megérkezett Kairóba, ahel Fuad ki 
rály a kormány tagjai kiséretében 

fogadta a felséges vendégeket. 

Franciaország áttér a nyári 
idószámitásra. Párisból jelentik: 
Március 19-ről 20-ra virradó éjjelen 
megtörténikFranciaországbananyári 
idószámitásra való áttérés. 
Masaryk a Rivierára utazik. 

Párisból jelentik: A ,„Paris Soir" 
págai távirata szerint Masaryk cseh 
köztárgasági elnök a jövő héten 
hosszabb tartózkodásra a ífrancia 
Rivierára utazik. 

Cook ártatlanságát hangoz- 
tatja. A „Chicago fribune" leaven- 
vorthi jelentése szerint Cook észak- 
sarkutazó szabadlábrahelyezése után 
az ujságiróknak kijelentette, hogy 
rövid időn belül ki fogja mutatni, 
hogy volt az északi sarkon s nem 
követte el a terhére rótt bizalom- 
mal való visszaélés büncselekményét. 
Az olasz gabenaoszlopok meg- 

induitak. Rómából jelentik: Mus- 
selini miniszterelnök tegnap a ható- 
ságok vezetőinek jelenlétében meg- 
adta a jelt a gabona autóoszlopnak 
az indulásra. 

Négylábu libája van egy Hon- 
véd-utcai korcsmárosnak. Curt 
Todor Honvéd-utca 160. szám alatt 
lakó korcsmáros libákat keltetett ki 
és az egyik tojásból egy négylábu 
liba kelt ki. A ritka természeti tü- 
meményt a korcsmáros el akarja 
adni és az érdeklődök lakásán meg- 
tekinthetik a ritka állatot. 

Időjárás. Budapestről jelentik: 
A meteorológiai intézet időjárás- 
prognózisa szerint egyelőre enyhe, 
esőre hajló időjárás várható, majd 
nyugatra forduló szelekkel hőmér- 
vekletsülyedés. 

A kolozsvári rendőrség hirei. 
Kacsó Róza Kajántó utca 4. szám 
alatti háztartásbeli nő marószódá- 
yal megmérgezte magát. - Miron 
Róza Gyep-utca 10. szám alatti leány 
Wyancsak marószódaoldatot ivott, 
mert szülei máshoz akarták adni, 
mint akit szeretett. Mindkét mérge- 
Zési esetben a mentők nyujtottak 
elkősegélyt. - Radulescn György 
Trefort-utca 8. szám alatti lakásá- 
ról ellopták a télikabátját. Csiky 
Karolina Timár-utea 10. szám alatti 
lakásába betörtek és 800 lej értékü 
holmit loptak el onnan. Pop Gyula 
lajális-utca 18. szám alatti lakásá- 

ról 18.000 lej értékü fehérnemüt 
vittek el. A rendőrség mindhárom 
metben bevezette a nyomozást. - 
Az éj folyamán három csirketolvajt 
fogott el, aki ellea meginditották 
az eljárást. Schubert Rezső 
Vasut utcai lakos feljelentést tett a 
fendőrségen ismeretlen tettesek el- 
ka, hogy lakásának ajtaját távol- 
ltében feltörték és szekrényéből 

000 lej készpénzt és két rend ru- 
hát loptak el. A rendőrség bevezette 
a nyomozást. 

zett beszélő filmszinház ! 
Erdélyben elsőnek berende- 

Erkölcstelen merényletet 
MAIN VILAG 

követtek el egy mégyéves 
gyermek ellem 

(Jasi.) Jasiból jelentik, hogy egy 
Ciclov nevü uriasszony feljelentést 
tett az ottani rendőrségen Sarolta 
Dascalescu nevü cselédje ellen, aki 
erkölcstelen merényletet követett el 
négyéves kisfia ellen. A vád sze- 
rint Ciclovné, mikor hazulról eltá- 
vozott, fiát cselédjére bizta és a 
cselédlány miadig ezt az alkalmat 

használta fel a büntény elköveté- 
sére. Ciclovné észrevette, hogy a 
gyermek egyre fogy, gyengélkedik 
és feltünt, hogy a vizelésnél állandó 
fájdalmai vannak. Ciclovné orvos- 
hoz vitte a gyermeket, aki fertőző 
betegséget állapitott meg. A kisfiut 
azonnal orvosi kezelés alá vették és 
a bünös cselédlányt letartóztatták. 

—................. 

Zöld Jánosné koloraturémekesnőt, 
Pfieiller mester tanmitványát, szer- 

ződteti a Romámn Opera 
Pfeiffer Alfréd operaénekes egyik 

legtehetségesebb növendékének, Zöld 
Jánosné koloratur énekesnőnek a 
kolozsvári Román Opera igazgató- 
sága szerződtetési ajánlatot tett. A 
kiváló müvésznő Pfeiffer mester nö- 
vendékeinek vasárnap este tartott 
hangversenyén nagy sikerrel szere- 
pelt és ez a szereplés megerősitette 
a Román Opera igazgatóságának 
azon régebbi elhatározását, hogy a 
koloratur szerepekre Zöld Jánosnét 
nyerje meg az operaház együttesé- 
nek. A kiváló müvésznő egyébként 
már régebben meghivást kapott a 
budapesti Studiótól is. 

Pfeiffer mester növendékeinek 
hangversenyén egyes szereplőkről 

A MAGYAR SZINHÁZ JELENTI, 

bebizonyult, hogy nem állanak mesz- 
sze hasonló kariiertől és megtisztel- 
tetéstől, amelyben Zöld Jánosné 
részesült. Mendel Zlus lirai és drámai 
szopránjával a legkiválóbbat produ- 
kálta. Kristályosan csengő hangja 
és meleg előadása hatalmas taps- 
orkánt váltott ki a publikum részé- 
ről. Emmy Dr. Muste drámai szop- 
ránja, Löwi Lipót és Gábos Gyula 
tenorja, Hoffmann Adolf baritonja, 
Csiky Anna mezzoszopránja frappi- 
rozta a közönséget. Sikerrel szere- 
peltek még Schmiel Rózsi, Bödör 
Erzsi, Gonda Imre, E. Constantinescu, 
Buzás EÉva, Markovits Pál és Roth 
Ernest. 

hogy hosszas tanulmányozás, válogatás és körül- 
tekintés után sikerült fölszereltetnie gépházában a 
legmodernebb beszélő, éneklő, zemélő tiim- 
vetitőgépet. A modern technika legujabb vivmá- 
nyai érvényesültek e gépen, amely a párisi Gatmont 
cég alkotása (Chronophon.) Romániai képvi elete 
Filmcentrala Timisoara. Szerdán, csütörtö- 
kön péntoken, szombaton és vasárnap 
vetitik a magyar szinházban a legelső valódi be- 
szélő, éneklő és zenélő filmet, amelynek cime: 

A szerelem 
rapszódiája 

Dráma 9 felvonásban. Főszereplője: Mary Philbin. 

Nem csak zenél, énekel e film, de a szereplők 
: tényleg beszélnek is három felvonáson keresztül. 

É Előadások a magyar szinházban 8, 5, 7 és 9 óra 1 

Helyárak minden előadás alkal 

Baltával lefejezte a 

mával 40, 30 és 20 Lei 

szivtelen apát, 
azutámn ömnmként jelentkezett 

a vizsgálóbiró előtt 
(Szatmár.) Tegnap délelőtt egy ] 

dultareu, fiatal földmives jelent meg i ren maradt, 
a törvényszék folyosóján és a vizs- 
gálóbiró után érdeklődött. Megállt a 
vizsgálóbiró előtt és megszólalt: 
Tessék engem letartóztatni, mert 
megöltem az apámat. 
A vizsgálóbiró azonnal vallatóra 

fogta az embert, aki elmondta, hogy 
Florea Nicolae, huszonhét esztendős 
prelukai földmives. 

Két nappal ezelőtt az apjával el- 
indult a városba. Szekéren mentek, 
egy lejtős domboldalon a fiu leszállt 
és a lovak előtt ballagott, nehogy 
az állatok elragadjanak. 

Magyaor 

Az apa, aki továbbra is a szeké 
ostorával állandóan 

csapkodta a lovak nyakát, ugyhogy 
a lovak csaknem elgázolták az előt- 
tük ballagó fiut. 

Florea Nicolae többször esende- 
sen hátraszólt az apjának, hogy ne 
üsse a lovakat, mert ha az állatok 
a lejtőn elragadnak, összetörik a 
szekeret, de elgázolják őt is. 
Az öreg embernek azonban nem 

használt a figyelmeztetés. Durván 
rászólt a fiára és ostorával ismét 
megpaskolta a lovai nyakát. Az 
állatok ismét nekiiramodtak és a 
fiu csak nagy üggyel bajjal tudott 

Szinhaáz 

félreugrani a lovak elől. 
Ismételten kérte az apját, de az 

öreg Florea ahelyett, hogy hallga- 
tott volna a fia kérésére, veréssel 
fenyegette a fiát. Mikor az előbbi 
jelenet ismétlődött, Florea Nicolae 
elvesztette önuralmát, előrántotta a 
szekér oldalában lévő baltát, felug- 
rott a szekérre és egyetlen csapás- 
sal ugy tarkón vágta az öreget, 
hogy annak feje csaknem elvált a 
törzsétől. 
Az öreg Florea holtan bukott le 

a szekérről. A fia megállitotta a 
lovakat, felemelte az apját, befek- 
tette a szekérbe, az élettelen em- 
bert betakargatta szénával és haza- 
hajtott. 

Otthon a felesége segitségével 
bevitte a holttestet a házba és egye- 
nesen a törvényszékre jött, ahol 
letartóztatták. 

Uj ügyész Kolozsváron. Col- 
fescu tordai törvényszéki birót ki- 
nevezték táblabirói ranggal Kolozs- 
várra ügyésznek. A közismert tehet- 
séges biró nyeresége lesz a kolozs- 
vári birói karnak. 
Figyelmeztetés! A téredések elke- 

rülése vége:t: a 28 lejes bort, melyet a 
Csizmaszin-vendéglőben, Szentegyház:ulca 
16. szám alatt mértem, most saját házai- 
ban, Deák Ferenc-utca 29. szám ajatt 28 
lejért tovább mérem az Arany esiz- 
máloz cimzett vendéglőmben. 
Ma este avatják fel az Előre 

tekézőtársaságot. A kolozsvári 
tekézősportnak ma nagy eseménye 
van. Az „Előre" tekézőtársaságot, 
amely egyévi próba fennállása alatt 
megmutatta, hogy életképes, ma 
este avatják fel ünnepélyesen a 
kolozsvári tekézőegyletek. Az avató 
ünnepséget a Bene-kertben tartják 
meg és azon résztvesznek az összes 
kolozsvári tekézőegyletek elnökei. 
Öngyilkos varrónő. Tegnap dél- 

előtt a Györgyfalviut 2083. számu 
házban egy Gy. Anna nevü varrónő 
öngyilkosságot követett el. Az elke- 
seredett nő luminált vett be. Hozzá- 
tartozói idejéhen észrevették szön- 
gyilkossági kisérletet, értesitették a 
mentőket, akik a belgyógyászati kli- 
nikára szállitották. Gy. Anna álla- 
pota nem életveszélyes. 
A Banca Agrara palotáját vá- 

sárolja meg a kormány a tarto- 
mányi igazgatóságnak. Az erdélyi 
tartományi igazgatóságnak helyzetet 
és munkáját erősen megneheziti az 
a tény, hogy nem rendelkezik meg- 
felelő helyiséggel. Az erdészeti pa- 
lota épülete erre a célra semmi- 
képen sem felel meg, legfeljebb 
ideiglenes megoldásként fogadható 
el. Mint értesülünk, az igazgatóság 
a kormány megbizásából a Foncie:a 
biztositóval tárgyal a volt „Banca 
Agrara" Calea Regele Ferdinand-uti 
palotájának megvétele iránt. A vételár 
10 millió lej körül lenne. 

Emil Ludwig 
Lincoln - - - - - - 700 L. 
Bismarek----- 700 L. 
Napoleenn - - -- 680 L. 
Der Menschensohn- - - 420 L. 
Juli 14 - - - - - 160 I 
Kunst und Schiksal - - 520 L. 
Utánvéttel, v. előre fiz. franco küldi 

OperaésN.Szinh. Edison 
— 

2 szenzáció! 8 órás előadás. 18 felv. 

I. Puszíák királya 
(Cow-Boy) Kalandorfilm 8 felvonásban 

Főszerepben: Lee Moloney 

II. Halál ufja 
10 felv. dráma. 

Főszerepben: Claire Rommer 
Rernhard Gocizke, Salto King 

A szerelem 
rapszódiája 

éneklő, zenélő és beszélő-film pró- 
bája miatt ma nincs mozi-előadás. 

atáásáaó sltáztát a a 1 

Szinielőadás 

Huzd tú cigány 
Operette-ujdonság 8-adszor 

Este háromnegyed 9 órakor 

Premier 

Stuart Maric 
Tragédia 5 felvonás Schiller-től 

Este fél 9 órakor



4 oldal 

Fogadjunk,.. 

- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, 
ha mondom, kiváncsi vagyok rá, 
miért maradt le Vajda belügyminisz- 
ter Brassóban, mikor Bukarestbe 
igyekezett ? 
- Egyszerü az oka: ragaszkodik 

ahoz a közmondáshoz, hogy lassan 
járj, tovább érsz. 
- Ez esetben hol 

érsz" jelentősége ? 
- Ott, hogy Brassóban maradt. 

Ezgel elérte, hogy „tovább ér" többet 
a kormányelnök előtt, mint a válság 
megoldója. Most, hogy Bukarestbe ért, 
már kevesebbet ér, mint válságmeg- 
oldó, mert kiderült, hogy a válságot 
ő sem tudja megoldani. 
- Na és maga, hogy oldaná meg 

a válságot kedves Pancser ur? 
- A gordiusi csomó mintájára. 
- Kavrddal kettévágni? 
- Igen. 
- A kormány parasztpárti és 

nemzetipárti frakcióját ? 

- Ez nem rossz tipp a válság meg- 
oldására, de még jobb megoldás a 
duzzogó minisztereket kettévágni. 

van a „tovább 

- Ebben igaza van, akkor he- 
lyettük rögtön ajakat lehetne be- 
állitani... 

- Azt hiszem, hogy ennél a meg- 
oldásnál kellene maradjunk. 

Az 50-es számu tordai autó 
elütött egy utmestert. Az 50-es 
számu tordai automobil, amely dr. 
Rusu marosludasi lakos tulajdona 
es amelyet Vasile Macavei soffőr 
vezetett, elütötte Berchisan Gheor- 
ghe utmestert. A sérültet kórházba 
szállitották és a soffőrt letartóztatták. 

Olvasóiukhos/ 
Kolozsváron egyedül a MAI 

VILAG jelenik meg déli idő- 
ben és igy csak a Mai Világ 
révén juthat az olvasó azon 
hirekhez, melyek az előző éj- 
szaka és a délelőtt folyamán 
történt eseményekről számol- 
nak be. 
A Mai Világ kivonatosan 

közli az előző nap fontosabb 
eseményeit is, ugy hogy olva- 
sóinak a világ minden jelen- 
tős eseményéről teljes tájékoz- 
tatást nyujt. 

A Mai Világ azonkivül ve- 
gényt, gazdasági hireket és 
élénk sportrovatot közöl, tehát 
ebben is minden más lapot 
megelőzően vezet, hogy az ol- 
vasók igényét kielégitse. 
A Mai Világ a legolcsóbb 

kolozsvári napilap, mert elő- 
fizetői már heti 10 lejért kap- 
nhatják a lapot és minden éves 
előfizetőnek évente két apró- 
nhirdetést teljesen dijtalanul 
ileközöl. A Mai Világ éves elő- 
fizetői az év végén egy eredeti 
vegényt is kapnak ajándékul. 

Ezzel a kedvezménnyel elő- 
fizetőink szeretetét és bizalmát 
óhajtjuk honorálni és ebben a 
Ledvezményben uj előfizetőin- 
ket is részesitjük. 

MAI VILAG 

Hatgyermekes családapát 
lőtt agyon egy erdőőr 

(Csernovitz.) A dornesti erdők a, 
amely a bukovinai vallásalap tulaj- 
dona, szigoruan tiltják a száraz ga- 
lyak gyüjtését, a vallásalap gond- 
noksága nem egyszer birságoltatott 
már meg és záratott le szegény em- 
bereket, akik télviz idején az er- 
dőbe mentek száraz ágakat gyüj- 
teni. A napokban Franz Stadler és 
Josif Kriguler nevü csernovitzi la- 
kosok mentek ki az erdőre, hogy 
egy kis galyat gyüjtsenek, de Ilie 
Januta nevü erdőőr észrevette őket 

és a menekülő embereket üldözőbe 
vette. 
A menekülők közül Franz Stadler 

egy kiálló fatörzsben felbukott és 
dacára ennek, Ilie Januta erdőőr 
egész közelről utánalótt, mely Franz 
Stadlert halálosan megsebesitette. 
Az agyonlőtt Stadler hónapok óta 
munkanélkül volt,hat árvája maradt, 
akik elhagyatottan állnak a világ- 
ban. A gyilkossági ügyben a vizs- 
gálat megindult és a csernovitzi 
ügyészség Ilie Janitát letartóztatta. 

Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 
kisebb apróhirdetés 20 leji - Állást keresők féláron hirdethetnek. 

szemelyautomobil. Radák-u. 7. 

sSchweitzi himzőgép, mely bármilyen 
himzést végez, 250 tüvel dolgozik, előnyös 
feltételek mellett eladó. Aszialos, Strada 
Jorga 2. 

Bán-zálogházban (Wesselényi Mik- 
lós-u. 14. március 17-én délelőti 9 órakor 
nyilvános árverés lesz. Az árverés napján 
nem ujitunk. 

Mázhely 40X16, nagyon olcsón eladó 
a Koncz:telepen. Értekezni: Csermalom-u. 
9-a, szám. 

Biztos poloskahalál 25 lej üvegje- 
Kapható Bemeter C. gyógyszertárában, 
Cluj, C. Moftilor 2. 

Jóforgalmu é terem előnyösen azon- 
nal átvehető. Cim a kiadóban. 

Bőröndök 
autókofferek készitését és ja- 

vitását pontosau vállalom 

vARGA, Ferenc József-u: 59. 

Valódi aradhegyaljai bor kapható 
28 leiért a Szentegyház-u. Csizmna- 
szin-vendéglőben. 10 liter vételéné 
1 litert ingyen adok 

KLegolcsóbbam kap kész hálószoba- 
butorokat Muzsna nál, Stir. Trecatoara, volt 
Átjáró-u, 8. 

MHiasznált hintaló megvételre kereste- 
tik. Árpád-ut 49. 

e e 

Női divat 
s za hó j8 ni divatkülönlegességek nagy- 

- áruháza. Calea Regele Fer- 
dinand 5. (v. Wesselényi-utca) Telefon á79. 

Á női divat különlegességek 
Gólya Aruház nagyáruháza. Cal. Regele 
Ferd. 11 (v. Wesselényi-u.) Telefon; 9-57. 

Férfi divat 
utóda Boschán Géza. 

Neumann M. Kész férfiruhák áruháza. 
Uri szabóság. Piata Unirii (Főtér) 14. sz. 

/ ia Kész férfiés gyermekruha- 
Katzés Fia raktár. Mérték utáni szabó- 
ság. Piata Unirii (Főtér) 10. Teleiton: 8-85. 

Könyv- papir 
Könyv és papirkereskedése 

Keszey Alheri antiguariuma és nyomdai 
munkák felvételi helye, Piata Unirii (Főtér)1. 

KCepa e könyv, zenemü, (kotta), 
- panpir, irószer, rajzmüszer 
stb. áruház. Nyomdai- és kiadóvállalat. 
Kérjen jegyzékeket. 

Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

Eladó egy 8 üléses Itela-gyártmányu Egy jól menő mechanikai műhelyhez 
társ kerestetik cca 150.000 lej készpénzzel. 
A mühely Clujban exponens helyen ven. 
Ajánlatokat e lap kiadójába „Rentab14 jel- 
igére. 

Füszerüzclet italméréssel azonnal ki- 
adó. Ugyanott egy 4 ajtós jégszekrény, egy 
favágágáp 5 lóerős motorral, egy kosztadók 
részére alkalmas főzőkemence és több már- 
ványasztal eladó. Piata Sefan cel Mare 
(Hunyadi-tér) 15. 

Tüzokmáli hegyben egy gyümölcsös 
eladó. Ártekezni Árpád-ut 66. 

Egy telkes ház eladó. Ártjáró-u, 10. 

mutorozott szoba ki dó, 
házikoszt kapható. Cimbolom-v. 3. 

Mét szoba, konyha és mellékhelyisé- 
gekből álló családi ház eladó a vasut kö- 
zelében. Értlekezni Takács szabóüzletben, 
Deák Ferenc-u. 3. 

Eladó 6 hold szénafü a harmadvölgyi 
,Morgó"-ban, Értekezni furós Isvánnal, 
Str. Albinei (Méhes-u.) 2. 

ugyanott 

Férsidivat é fehérnemüek Hadady- 
cégnél elsőrendü m nőségben, olcsón be- 
szerezhetlők! Piata Unirii 15. 

Anyák! A kisded- és gyermekápolás és 
nevelés kiskátéja az Athenaeum - füzetek 
5-6. száma, a „Vigyázz a gyermekedre !" 
Gyönyörü illusztrációkkal. Ára 62- lei, 
kapható Lepege könyvkereskedésben, Cluj- 
Koozsvár. Küdje be az árát béyegben és 
Lepage franko küldi. 
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Szőrmeáru 
Mártonfíy Testvérak és Társa "zrmeáru- 
szövetkabát-áruháza,. Piata Unirii (Főtér) 
20. Telefon: 10-25. 

Droguneria 
,Royal"-drogueria és RózsaM. flatszertár. P. Unirii 

(Főtér) 23. Telefon: 7-91. 

Edény-iiveg 
iegá konyhafelszerelési cik- Moskoviis és Társa konyhatelszerolési eik- 

áruk. Alpacca evőeszközök. Calea Regele 
Ferdinand, Főpostával szemben, ötött:szövüttáru 

kötött és szövött áruk gyári 
Blati lerakata, ahol legolesóbban 
szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Főtér 13. 

Cluj-Kelozsvár, máreius 12. 

Asszonyok réme 
Irta Otto Wurm 

(29.) 

- Ma éjjel itt maradhat a villi 
ban, ha netalán kérdezősködnének 
utánam, hogy felelhessen. 
- Gondoskodni fogok mindenrő] 

méltóságos uram! 
A báró kalapját véve, elhagyta , 

szobát. 
Azon szoba ajtaja előtt, melyben 

Anny tartózkodott, megállott. 
Benézett a kulcslyukon. 
- Ah, még résen van! - szó. 

lott magában. - Kisasszony! - 
kiáltott fennhangon. 
- Vissza, ne merészkedjen be. 

lépni! 
- Ma nem, kedves gyermekem, 

Sürgős dolgaim vannak, de holnap 
remélhetőleg máskép fog gondol 
kozni. 
- Sohasem! - hangzott belül. 

ről elszántan. 
- Jó éjt, szép Anny! Álmodjon 

rólam és gondoljon arra hogy sze. 
relme engem legforróbb imádójáva 
tehet. Vagyonom megengedi, hogy 
minden kivánsága teljesüljön. Gon- 
dolkozzék tervemen. 
- Távozzék! Már puszta jelen- 

léte is utálattal tölt el. 
A báró hangosan felkacagott, 

azután künn várakozó fogatába 
lépett. 
- Mit nem tehet a féltékenység. 
En ugyan még nem ismertem, de 
tudtam, hogy számtalan embert 
romlásba döntött, - elmélkedett 
kocsijában. 

A világváros rettegésben 

Müller detektiv leverten ballagott 
a hiába való kutatást követő napon 
a rendőrség központi állomása felé. 
A rendőrfőnök saját szobájában 

hallgatta Müller tudósitását. 
- Hiszen ön meg tett mindent, 

kedves Müller, ami erejéből kitelt. 
Ha nem is sikerült eredményt el- 
érnie, ugy most ismét alkalmunk 
nyilt a rettegett Billt hatalmunkba 
keriteni. 
- Nem értem önt uram! 
- Mindjárt felvilágositom, ked- 

ves Müller. Hisz maga mondta, hogy 
a gyilkosnak cimborái vannak, ép- 
pen ezért kerül kezeink közé. 
- De hogyan? 
- Figyeljen ide, Müller ur. Két 

nap lefolyása után a Praterstrassei 
kéjhölgyek csalétek szerepét fogják 
játszani Tudom, hogy Bill és tár- 
sai ismét megkisérlik félrevezetni a 
rendőrséget, de ez nem árt. Ellen- 
kezőleg, embereink eltávolodnak és 
szabad tért engednek Billnek a mü- 
ködésre. Most figyeljen. Nem fog a 
sötétségben feltünni, ha néhány 
asszonyi ruhába bujtatott izmos 
rendőr az utcán sétál. Ha Bill meg 
jelenik, egyikük elájultnak teteti 
magát, mig a többiek elmenekül- 
nek. Bill elősiet, hogy véres mun- 
káját befejezze. Az asszonyi ruhába 
bujtatott rendőr megragadja őt, tár- 
sai elősietnek és... és kezünk 
ben van. ; 

Müller el volt ragadtatva. ; 
- Igaz. Méltóságodnak teljesen 
igaza van. Ez az az utolsó eszköz, 
melyhez még megteszem a szüksé 
ges előkészületeket. Hiszem és re 
mélem, hogy a terv kivitelét követő 
reggelen Billt a rendőrség épüle 
tébe fogom szállithatnii 

Müller most felemelt fővel távo- 
zott a rendőrfőnök irodájából. 

* 
- 

Bill két eimborája, akik ismét je 
len voltak a rendőrség épületében, 
teljes erőfeszitéssel azon voltak 
hogy valamit ellesve, Billnek hirül- 
adhassák. 

(Folyt. köv.) 
Táp. LYCEUM"-nyomda - Turós Lajos - Cluj, Str. Regina Maria 12. - Telefon: 11-45. 
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